

ГККП детский сад «Достык»

Отчёт
о проделанной работе с родителями в старшей
группе №7 «Звездочки»
за 2022-2023 уч.год

Воспитатели группы: Кабдуллина Л.Ж
Лучко Н.В

На протяжении всего учебного года в группе систематически проводилась работа по взаимодействию с родителями на основании перспективного плана и в соответствии с годовыми задачами ДОУ. Мероприятия составлены с учетом интересов и потребностей родителей, возможностям педагогов.

Работая с родителями, мы помогаем им увидеть отличия мира детей от мира взрослых, преодолеть авторитарное отношение к ребёнку, относиться к нему, как равному себе, и понимать, что недопустимо сравнивать его с другими детьми; открывать сильные и слабые стороны ребёнка и учитывать их в решении задач воспитания; проявлять искреннюю заинтересованность в действии ребёнка и быть готовым к эмоциональной поддержке; понять, что путём одностороннего воздействия ничего нельзя сделать, можно лишь подавить или запугать ребёнка.

В качестве педагогической пропаганды в нашей группе создан наглядно-демонстрационный стенд «Для Вас, родители». На стенде размещаются советы и рекомендации по вопросам воспитания, также даны информационные объявления. В течении года мы активно сотрудничали с родителями, используя разные формы работы:

- Нетрадиционные родительские собрания;
- Совместные праздники, досуги, развлечения;
- Участие родителей в семейных конкурсах, выставках;
- Организация совместной трудовой деятельности;
- Наглядное оформление стендов;
- Консультации;
- Анкетирование;
- Индивидуальные беседы

Надо отметить, что все родители нашей группы принимали активное участие в различных конкурсах как внутри ДОУ.

Ежемесячно проводились консультации:

В Сентябре консультация для родителей

«Что должен знать ребенок в 4-5 лет.

Провели беседу с родителями об изменении одежды с приходом осени.

Октябрь При поддержке родителей прошла выставка рисунков и поделок к празднику осени.

Так же активно принимал участие по работе с родителями психолог (проводила индивидуальные беседы).

В течении месяца в помощь родителям мы использовали папки передвижки по «Семейному воспитанию».

В октябре месяца прошло родительское собрание по теме: «Совместная работа детского сада и семьи в вопросах воспитания и развития детей».

На родительском собрании мы ознакомили родителей с мониторингом, рассказали о результатах, так же дали краткую характеристику ребенка о его успехах и над чем нужно поработать совместно.

Ноябрь-

В этом месяца мы провели консультацию для родителей по теме: «Развитие мелкой моторики у детей» дали советы как развивать моторику и какие подручные средства можно использовать, провели анкетирование «Роль игры в жизни вашего ребенка». Активно принимала участие наш медработник которая делилась информацией о простудных инфекционных заболеваниях или как закалывать ребенка по этапу через папку передвижку.

В декабре – конкурс поделок «Мастерская у Деда Мороза», «Новогодние фантазии», конкурс на лучшее оформление группы к Новому году, дети со своей семьей вырезали снежинки, конкурс рисунков «Елочная игрушка», конкурс новогодних поделок. Родители получили огромное удовольствие от Новогоднего утренника, где в роли Деда Мороза выступил папа Лизы Ульяницкой.

В январе родители активно принимают участие в Неделе здоровья, делились фотоотчетами как проводили свой отдых в выходные дни.

В этом месяце мы провели родительское собрание на тему: «Взаимоотношение детей в коллективе. Как избежать конфликтов?». На собрании мы поделились с родителями какие методы и приемы в игровой деятельности мы используем для сплоченности детей.

В феврале- В течении месяца старались беседовать с родителями индивидуально о вреде который может нанести компьютер. Так же совместно проводили беседы с детьми на эту тему.

Провели консультацию «Почему дети любят сладкое?».

Через папку передвижку поделились информацией о ПДД.

В марте к Международному женскому дню прошла выставка поделок и рисунков на тему: «Весенние фантазии». Очень ярко и интересно прошел утренник который подготовили вместе с детьми.

В апреле провели консультацию «Десять правил воспитания ребенка», через консультацию раскрыли какие методы можно использовать для достигнутого результата. В течении этого месяца мы использовали папку передвижку с информацией о «Правилах безопасного поведения на водоемах и вблизи них во время весеннего паводка» Огромный труд мы провели по поводу важности чтения художественной литературы, родители на выходных читали детям сказки, ребята с удовольствием пересказывали сказки в группе.

В мае провели родительское собрание о «Сюжетно – ролевая игра ее значение в воспитании детей» Родители поделились какие игры они используют дома, и какую роль они играют в жизни ребенка.

Через папки передвижки совместно медработником мы делились информацией о здоровье наших детей.

За весь год родители добросовестно и творчески отнеслись ко всем конкурсам и мероприятиям, все работы были интересные, красочные, с творческим подходом.

Родителям даны индивидуальные рекомендации для закрепления приобретенных умений дома. Родители благодаря взаимодействию с воспитателями и участию в жизни детского сада, приобретают опыт сотрудничества, как со своим ребенком, так и с коллективом детского сада.